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، نماد جزء اگر  و  باشد، چند عدد صحیح در دامنة‌ تابع  وجود دارد؟)

صحیح است.(
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گزینه 1 پاسخ:

گزینة »1«

     

در این بازه هیچ عدد صحیحی وجود ندارد. 
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اگر دامنة تابع به صورت باشد، دامنة تابع کدام گزینه است؟ 2

گزینه 3 پاسخ:

گزینة »3«

، بازة است، پس داریم: ابتدا باید دامنه را بیابیم. دامنة تابع

حال برای یافتن دامنة  باید عبارت  را در بازة  قرار دهیم:
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f (x)y = f(2x)(−2 , 2]
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اگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، دامنة تابع  کدام است؟ 3

گزینه 1 پاسخ:

گزینة »1«

:طبق نمودار

پس دامنة تابع  به‌صورت  است و دامنة تابع  به‌صورت  است. بنابراین دامنة تابع 

به‌صورت زیر محاسبه می‌گردد:

                                       

y = f(−x) + 1y = f( ) + f(x)x
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نمودار توابع  و  به صورت زیر است. چند عدد صحیح در دامنه  قرار دارد؟ 4

گزینه 2 پاسخ:

گزینه  »2« 

دقت کنید که ضابطه تابع  به صورت زیر است و  و  در بازه  قرار ندارند.
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x − 4; 0 ≤ x ≤ 5 ⇒ g(0) = −4, g(1) = − ∉ [−2, 4]
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و دامنه تابع دارای فقط2 عدد صحیح باشد، آنگاه حداقل مقدارa کدام است؟  اگر ، 5

گزینه 1 پاسخ:

. برای آن‌که دارای 2 عدد صحیح باشد بایدa حداقل 1 باشد. توجه کنید که چون است، پس
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